11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.11.2008 20:37:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 19.11.2008 08:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/65215/answer/65216




VBaxaemas TaTbsiHa! UTOOHI omlpenenuTh HeOOXOOUMOCTH OIlepallu, HyKeH O4YHBIM 0cMOTP. ITocme
oliepalyy pebeHKa 1eiecoo6pa3Ho MPOKOHCYIbTUPOBATh ¥ HETCKOTO S3HAOKPUHOJIOTA.

B EkatepunOypre MoxeTe IOJyYUTh HOMOTHUTEIbHYI0 KOHCYIIbTAINI0, 00paTUBIIUCEH K
3aBeqyIoIIeMy ypoJoTuiyekuM otaenenueM [IpeobpaxkeHckor knuHuky (I'araprHa, 28), ypoiory
nepBou KBanudukanuoHHOU KaTteropuu [lankoBy Bsauyecnasy ViBanoBuYy.

MozxeTe cocmaThbCa Ha MeHs nu4dHo 1 Ha Mo# caT UROWEB.RU. Voauu.



